

能动总厂扎实推进“两学一做”

■通讯员 冯晓冬 报道

本报讯“两学一做”学习教育活动启动以来,能源动力总厂党委高度重视,认真部署、精心组织,确保“两学一做”学习教育取得实效。

明确方法步骤。活动伊始,该厂党委及时成立“两学一做”学习教育领导小组,制定下发学习教育实施方案,明确学习教育指导思想、目标任务、方法要求、学习教育内容、专项重点工作。严格规范组织生活,先后召开党支部书记专题会、“两学一做”学习教育业务骨干专题培训,针对基层党支部开展“Y32+N”进行详细解读,

要求紧密围绕本单位生产经营中心任务、特色党支部、党员先锋岗创建目标等内容开展党的组织生活。

强化过程管控。厂党委已编辑并着手安排印制《能源动力总厂开展“两学一做”学习教育记录手册》,每名党员一册,要求按月记录学习内容、发言提纲、专题研讨、党课教育等,督促每名党员自觉按照学习要求、学习内容自主学习 and 集中学习。在厂内部宣传资料开设“两学一做”学习教育专栏,对“两学一做”学习教育关键词进行解读,对厂“两学一做”学习教育实施方案要点、党员先进事迹等进行刊载。开展党员先锋岗活动,拟按季度评选表彰命名

“党员先锋岗”,激励党员立足岗位作贡献,争当推动总厂发展的先锋。

加强评价指导。该厂要求各党支部书记履行“第一责任人”职责,按照规定要求从实抓好党员学习教育。各党支部结合实际情况,制定本支部学习教育计划并组织实施。将学习教育情况作为对各党支部及党支部书记月度党建绩效评价考核的重要指标。厂党群工作部采取随机抽查,参加学习讨论,列席基层支部、党小组组织生活会等方式,及时了解掌握基层学习教育开展情况,及时发现和解决的问题,确保“两学一做”学习教育严谨规范进行。



图片新闻

6月中旬,公司“两学一做”第七督导组对冷轧铸钢厂学习教育第一专题进展情况进行了督导检查。督导组人员听取进展情况和特色工作汇报后,对基层党支部“两学一做”学习教育进行了检查指导。图为督导现场。 岳九成 摄

学习成长点滴化 行动改变日常化

加工废钢料场党支部“两学一做”有特色

■通讯员 李萍 报道

本报讯 加工废钢料场党支部结合作业区实际,精心设计,以“党员是旗帜、标杆在身边”为载体,通过党员、群众结对子“一对一”帮带活动,形成了“学习成长点滴化,行动改变日常化”的支部特色。

确定帮带对象。支部按照管理岗位、操作岗位分别确定帮带对象,作业区管理岗位人员由作业区指定帮带对象,按照业务管理归属进行对应管理,便于业务的上传下达、工作完成情况的检查和监督。库工组党员按照倒班班组一名党员、一名群众进行组合,党

员担任值班长,对班中的整体工作负责。白班班组实行分管区域责任人均为党员,日常的验收、卸车、保供、安全等相关工作由责任党员安排负责,并在工作中带一名群众双岗上岗。

明确“一对一”帮带活动要求。党员学习内容结合作业区工作实际,在学习过程中对作业区的工作任务随时安排,每一名党员必须及时、准确把工作要求传达到自己的帮带对象,避免信息传达不及时、解决工作意图理解偏差带来的工作失误。

党员作表率。对“两学一做”活动要求中明确的工作任务,要求群众做到的党员首先做到,要求群众做到的

党员要做得更好,在任何岗位、任何时候、任何情况下都铭记党员身份,以实际行动把合格的标尺立起来。党员不仅要在业务素质、业务能力方面走在前面,更要在严格执行制度、肯吃苦、讲奉献方面作出表率。

党员帮带群众,群众对党员的行为进行监督,实现互相监督、共同提高。不仅党员自身有了约束感、责任感,能够认真履行自身的岗位职责,同时无形中有身为党员的自豪感和使命感,从而激发工作的积极性和热情。作为帮带对象的职工,由于有了明确的党员指导,使得工作有目标,效果看得见。在党员的带动下,不断提高岗位技能,责任心得到进一步加强。



为什么说党章是管党治党的总规矩

党要管党,从严治党,是党加强自身建设的一贯主张。那么,这个党靠什么管、凭什么治?显然,只能依靠以党章为核心的党的制度体系来管党治党。正如习近平总书记所指出,党章是党的根本大法,是全党必须遵循的总规矩。这突出强调了党章的特殊地位、性质与作用。

众所周知,中国共产党党章的创立、修改、解释及停止生效,全部权力集中于党的全国代表大会,其他机构或部门均无权决定。从我们党成立至今,党章的每次修改与颁布,都是通过党的全国代表大会来完成的。它集中了全党的信念和愿望,体现的是全党的整体意志,代表了全党的最高利益和最大利益。至于为了贯彻执行党章而衍生的具体党内法规、条例、细则,也必须由中共中央政治局及其常务委员会经授权并审查批准,才能拟订与

颁布。这也从一个侧面说明,党章在党内具有至高无上的地位。

党章至高无上的地位,也决定了其作用的关键性与根本性。一部科学的党章在党的政治生活中具有不可替代的作用。在调整党内关系上,党章通过规定党的各级组织职责、党员的权利和义务等,使党的各级组织、各个部门、每位党员,各得其所、互相配合,保证党内正常秩序。在改善组织工作上,党章作为党的根本大法,为党的各项工作有序运转提供了党内法规依据。在严肃组织纪律上,党章是权责分明的规范性文件,它明确告诉党员可以做什么、不能做什么,保证党的纪律的严肃性与权威性。总而言之,党章是保证党在政治、

组织上的纯洁性、先进性的重要武器。

当然,党章作为党的根本大法,它要解决的是关系党的性质和战斗力的最重要最根本的问题,它不需要、也不可能规定一切方面和一切细节。否则的话,党章不仅会显得十分冗长,而且会大大降低它的权威性。有关党内生活及党的活动等具体问题,一般用准则、条例、规则、规定、办法、细则以及决议、决定等法规来加以规范。相对于这些规章制度而言,党章具有基础性和根本性,是党内其他一切规章制度的基本依据;反过来,其他一切规章制度都是党章精神的具体化。两者相得益彰,构成以党章为核心的党的制度和规矩体系。

“两学一做”在基层

西安太钢销售公司

“两学一做”提振决胜信心

■通讯员 王晓强 报道

本报讯 近期,西安太钢销售公司从学党章党规、学系列讲话入手,谈感想、促反思、找差距、定举措,为打赢营销翻身仗激发了干劲、鼓足了信心。

认真学习党章党规和习总书记重要论述,提振决胜信心。该公司以集体座谈和互动交流等多种形式组织党员深入学习党章党规和习总书记的重要讲话精神,举办了以“我学党章,我要争先”为主题的讨论和答题活动。

查摆差距,改进提高。对照党章和“两学一做”的要求,该公司分别从主观上危机意识不强、奉献觉悟不高和客观上工作成效不大及业绩不优等方面深刻反思。从发挥党员的先锋模范作用抓起,开设“每周党员讲党课”平台,党员讲课,全员参加,从学习党章到制定“西安太钢销售公司政治学习与思想修养”“西安太钢销售公司在危机中竞争力的提升战略”等系统培训计划,实现“两学一做”学习教育全覆盖,带动全员苦练内功,称职担当。

福利总厂厂区党支部

开展“两学一做”专题讨论

■通讯员 贾振华 报道

本报讯 福利总厂厂区党支部在开展“两学一做”学习教育中,做精规定动作,做好自选动作,让广大党员在学习教育中不断提升政治素质和业务素质,凝聚力量,积极投身到打赢“两大战役”的各项工作中。

厂区党支部是福利总厂的一个联合基层党支部,所辖八个分厂,在“两学一做”学习教育中,该党支部针对支部空间分布广、分厂作业点比较分散的特点,充分利用网络等现代通讯手段,建立起了“两学一做”学习教育群,党支部不但指派专人定时在群里发布学习资料、党史知识等,而且还在群里开展了“在党言党、在党忧党、在党为党、在党护党”的专题讨论。讨论中大家各抒己见,一些退休多年的老同志也纷纷加入到讨论的队伍中。通过几天的讨论,坚定了大家的理想信念,把个人理想与中国梦紧密联系起来到了一起,将党的组织资源、优势和活力转化为企业发展的强大动力,广大共产党员吃苦在前,身先士卒,不畏困难,团结和带领职工群众为取得“两大战役”的阶段性胜利努力工作着。

王文英同志逝世

我公司离休干部王文英同志,因病于2016年6月25日逝世,享年85岁。

王文英同志,1949年4月参加革命工作,1970年2月加入中国共产党。